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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CAMPUS SÃO JOSÉ 

                       

DATA: 29/11/2012. 
Presentes: Nicanor Cardoso, Antonio Galdino da Costa, Nibar Rodrigues, André Luiz Alves, Marcelo 

Luiz Pereira, George Henry Wojcikiewicz, Romoaldo Rebello Siggelkow, Jorge Luiz Martins, Sílvia 

Matusaki, Sabrina Miranda Covalski, Maíra Solá Smaniotto, Thiego Vieira Coan, Rosimeri Schuck 

Hahn. 

Pontos discutidos na reunião: Prof. Nicanor iniciou a reunião solicitando a inclusão de ponto na pau-

ta: Comissão de Aniversário de 25 anos do Campus São José. Todos concordaram. 1) Eleição para 

membros do Colegiado do Campus: A servidora Rosimeri, presidente da Comissão Eleitoral, apre-

sentou o Edital de Convocação e Normas para a eleição para os membros do Colegiado do Campus ( 

anexo a esta ata). Após discussão, foram sugeridas as seguintes alterações: acrescentar ao item 4.2 “e 

frequentando”; incluir o item com o seguinte texto: “Em não havendo inscrição de candidatos suficien-

tes que preencham o número de titulares e suplentes, serão reabertas as inscrições no(s) respectivo(s) 

segmento(s), com prazo a ser definido pelo Colegiado do Campus”; e alteração na redação do item 

4.1.2, passando a constar: “Não estar em exercício de Cargo de Direção (CD2, CD3, CD4).”. Todos 

aprovaram o Edital com as alterações sugeridas. Prof. Nicanor prosseguiu a reunião com o segundo 

ponto de pauta: 2) Informes: a) O preenchimento do questionário da Avaliação Institucional está dis-

ponível até sexta-feira, dia 30/11/2012; b) Doação do veículo (Kombi) do Campus São José para o 

Campus de Jaraguá do Sul; c) Expedida a Resolução nº02/2012/CC-SJ, em 16/11/2012, alterando ad 

referendum o calendário do Regimento Eleitoral 2013/2014 (cópia em anexo). O Colegiado referendou 

a resolução; d) A empresa que administra o posto de vendas dos alunos solicitou rescisão contratual, 

mantendo suas atividades até o final de dezembro de 2012. Foi solicitado à Reitoria abertura de novo 

processo licitatório; e) Prof. Alexandre Sardá Vieira solicitou dispensa da função de Coordenador do 

Curso de Licenciatura em Ciências da Natureza – Habilitação em Química; f) Aprovado processo de 

fundação para o IFSC, tendo convênio já firmado com a FEESC; g) Parecer do recurso ao Colegiado 

do Campus decidido na reunião do dia 30/10/2012 (cópia em anexo); h) Aprovada na última reunião 

do Colégio de Dirigentes a alteração de Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus São 

José para Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus São José, sendo alocada uma CD3 ao 

Campus São José; i) O aluno Thiego relatou a dificuldade de mobilizar o respectivo segmento a parti-

cipar das entidades de representação estudantil. Solicitou o apoio das Coordenadorias das Áreas para a 

sensibilização dos alunos; j) A aluna Maíra informou que o Grêmio Estudantil do Campus São José 

participará do Encontro Nacional dos Grêmios Estudantis, em janeiro de 2013, na cidade de Recife/PE; 

k) O Colegiado do Campus parabenizou a Comissão Organizadora da Mostra Científico-Cultural 2012 

pela dedicação e evento realizado. 3) Projeto Pedagógico dos Cursos – PPC - Técnicos Integrados: 

Prof. Galdino apresenta as alterações nos PPC (documentação em anexo). No Curso Técnico Integrado 

em Refrigeração e Climatização, o estágio obrigatório poderá ser realizado a partir da 5ª fase. Já no 

Curso Técnico Integrado em Telecomunicações, o estágio deixa de ser obrigatório. Em ambos os Cur-

sos Técnicos Integrados o número de ingresso passará de 36 para 32 alunos. O objetivo é estender es-

sas alterações a todos os discentes dos respectivos cursos. Após discussão, as alterações nos PPC dos 

Cursos Técnicos Integrados de Refrigeração e Climatização e de Telecomunicações foram aprovadas. 

4) Processo de Escolha das Coordenadorias: Prof. Romoaldo fez um breve relato do processo de 

escolha para as coordenadorias. A nominata dos candidatos inscritos para as coordenadorias encontra-

se em anexo. As inscrições para as coordenadorias foram homologadas. Devido à falta de inscrição de 
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candidato para a Coordenadoria de Área de Refrigeração e Climatização, bem como a manifestação do 

Prof. George, atual Coordenador da Área, em permanecer na função, Prof. Nicanor solicitou ao mesmo 

a realização de reunião com a Área para uma consulta sobre o tema. Prof. Nicanor agradeceu à Comis-

são Organizadora do Processo de Escolha para as Coordenadorias pelo trabalho bem realizado. 5) Co-

missão do Aniversário de 25 anos do Campus São José: Prof. Nicanor relatou a discussão sobre a 

data de fundação do Campus São José. Após, apresentou o memorando da Comissão solicitando a ofi-

cialização da data de fundação do Campus (em anexo). O Colegiado do Campus aprovou a solicitação, 

oficializando a data de fundação do Campus São José em 14 de março de 1988. Os alunos Thiego e 

Maíra colocaram o Centro Acadêmico e Grêmio Estudantil, respectivamente, à disposição da Comis-

são para colaborar com os trabalhos. Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi encerrada. Eu, Sa-

brina Miranda Covalski, lavrei a presente ata que vai por mim assinada.   

 


